

FLXO SYMP 2023

Tóth Gábor

A pandémia okozta zavarok lezárásaként a PNYME 2023-as rendezvénytárában a flexószimpóziум visszakerült a korábbi években megszokott tavaszi időpontra. Március 2–3-án Tiszaújvárosban találkoztak újra a jellemzően hajlékonyfalú csomagolások gyártásában érdekelt nyomdász kollégák. A rendezvény helyszíne a vadonatúj Tisia Hotel & Spa volt. Az idei rendezvény iránt is óriási volt az érdeklődés, több mint 150 kolléga regisztrált a gazdag szakmai programra. A FLXO SYMP főszponzora idén a *Tesa*, házigazdái pedig a *CNI Kft.* és a *Taghleef Industries Kft.* voltak.

A kétnapos esemény első napján konferenciával indult a szakmai program. Köszöntőbeszédet mondott *dr. Fülöp György* Tiszaújváros polgármestere és *Kovács Tibor*, a CNI Kft. tulajdonosa. Ezt követően *iff. Kovács Tibor* kereskedelmi igazgató előadásában bemutatta a CNI Kft. történetének főbb mérföldköveit és elért eredményeiket, illetve részletesen beszélt arról, hogy ma milyen gyártói kapacitással és széles körű kiszolgálással állnak az ipar rendelkezésére.



iff. Kovács Tibor



Nagy Ákos

A másik házigazdánk, a *Taghleef Industries Kft.* képviselőiben *Nagy Ákos* és *Venczel József* urak mutatták be a hat kontinensen és 11 gyártelepen, elsősorban fóliagyártásra szakosodott cégük tevékenységét. A hallgatóság megismerkedett a cégük által gyártott flexibilis csomagolófóliák, címkefóliák, műszaki fóliák, újrahasznosított és bioalapú polipropilén megoldásaik tulajdonságaival és ipari felhasználásuk módjaival. Az előadás második részében részletes információkat hallhattunk a tiszaujvárosi

gyárban folyó BOPP fólia gyártásával kapcsolatosan, amely egyben remek felvezetője is volt a másnapi gyárlátogatásnak.



A *Taghleef*-előadás témájához szervesen kapcsolódott *Gerely Gábor*, a *Sipospack Kft.* kereskedelmi igazgatójának előadá-

sa, akik idén mint a Taghleef Industries, a világ egyik vezető BOPP fólia gyártójának a legnagyobb magyarországi disztribútoraként mutatkoztak be a szakmai közönség előtt. Az általuk forgalmazott és készleten tartott fóliák bemutatásán túl részletes információkat hallhattunk még a SIPOS DOYPPACK és SIPOS PEPACK újrahasznosítható csomagolásokról és a digitális csomagolóanyag-nyomtatásról.



A következő előadást az esemény főszponzora, a tesa Tape Kft. képviselőjében *Jantay Zoltán* kereskedelmi képviselő prezentálta. „Mi az elégedett nyomdász titka?” című ötletesen felépített előadásában a hallgatóság megismerkedhetett a ragasztó-alapismeretekkel, illetve a tesa Softprint – Kliséragasztó széria és a Tesa Twinlock – öntapadós sleeve megoldásaik használatának előnyeivel.



A konferencia első blokkját *Krausz Zoltán*, a vállalatépítés.hu tulajdonosának „Csúcs-támadás vállalatépítéssel” című előadása zárta. Az ismert blogger és vállalati coach remekül összefoglalta annak



Bánfalvi Zsolt



Gerely Gábor



Falussy Levente



Venczel József



Horváth Szabolcs és Dr. habil Horváth Csaba



Jantay Zoltán



Krausz Zoltán

a stratégiai tervezésnek a folyamatát, ami egy önjáró vállalkozás építéséhez elengedhetetlen.



A szünet utáni első előadást *Bojár Gábor*, az elismert és sikeres vállalkozó tartotta „Miért lettem vezető?” címmel. Remekül felépített előadásában Gábor bemutatta a vállalkozás növekedésével együtt változó vezetési feladatokat, és részletesen beszélt a VEZETŐ valós feladatairól a szervezeten belül. A vezető – hasonlatával élve – egy karmester, aki az általa vezetettek munkáján keresztül éri el a kitűzött célokat.

Varga Margit, a Mondi Szada Kft. munkabiztonsági szakértője „Bizalom és eredményesség” címmel tartotta meg előadását. Gyakorlati példákon keresztül a hallgatóság megismerhette a vállalat belüli különböző bizalmi szintekhez kapcsolódó negatív és pozitív eredményeket, illetve a SCORES modell lépéseinek bemutatásán keresztül egy jól használható eszközt is kaptak egy jól teljesítő szervezet eléréséhez. Margit a bemutatott modell működését a Mondi Szada Kft.-nél elért eredményeivel is alátámasztotta.



Máté Szilvia

Falussy Levente, a DMP-PLUSZ Kft. ügyvezető igazgatója előadásában a címkepiac aktuális speciális vevői igényeivel, illetve az azokra adható válaszokkal foglalkozott. Számos már megvalósult projekten keresztül megismerhettük a megrendelői oldal (marketinges, beszerző, műszaki vezető) motivációját, elvárásait és üzleti szempontjait. Levente előadását a mai „trendi” felületnemesítési eljárások rövid bemutatásával és népszerűsítésével zárta.



A Bauer + Bauer International GmbH képviseletében *Bánfalvi Zsolt* tartott előadást a Xeikon



Varga Margit

TITON technológiáról. A cége portfóliójának ismertetése után rátért a Xeikon már harminc éve fejlesztett digitális nyomtatási megoldásainak legújabb elemére, a TITON toner technológiára. Az eljárás lehetővé teszi a kis- és közepes példányszámú papíralapú hajlékony csomagolóanyagok gyártását. Mivel teljesen szagtalan, élelmiszer-ipari felhasználásra is alkalmas és használatával nincs szükség további felületkezelésre (lakk vagy laminálás) sem.



„Küszöbön az interpack” címmel *Máté Szilvia*, a BD-Expo Kft. ügyvezető igazgatója invitálta





a szakmai közönséget a 2023. május 4. és 10. között megrendezésre kerülő szakkonferenciára. A már jól ismert szakkonferencia az idei évben is telt házzal és 12 tematikus témakörrel várja az érdeklődőket. A fókusz témák idén a körforgásos gazdaság, az erőforrás-menedzsment, a digitális technológiák és a termékbiztonság fogják adni. A hallgatóság számos praktikus tanáccsal és információval is gazdagodott. Csakhogy egyet kiemeljünk, a vásári belépő ez évtől már nem jogosít fel a düsseldorfi tömegközlekedés díjtalan használatára!



Záró előadóként *dr. Horváth Csaba*, a Nyomdatechnika Kft. tulajdonosaként bejelentette 32 éve működő cége átadásának tervek szerint *Horváth Szabolcs*, a Magyar Ipari Karbantartók Szervezetének elnökségi tagja venné át, aki részletesen beszélt a terveiről és a Nyomda-



technika Kft. jövőbeli szolgáltatásairól. A változásokról a Nyomdatechnika Kft. folyamatosan tájékoztatni fogja partnereit.



A csütörtöki napot izletes vacsorával és baráti beszélgetésekkel zártuk.

A pénteki nap szakmai programja a CNI Kft. és a Taghleef Industries Kft. üzemlátogatásaival folytatódott. Az üzemlátogatásokon közel 120 fő vett részt, akiket buszok szállítottak a vendéglátóink üzeméhez. A CNI Kft. megújult telephelyén a laminálófóliák széles választékán és azok méretre vágásán/tekerceselésén túl a vendégek megtekinthették a nyomdai segédanyagok gyártásának folyamatát a kompo-

nensek beérkezésétől egészen a töltőgépekig. A CNI telephelye 10 000 m², 50 000 t/év gyártási kapacitással és 700 t alapanyag-tárolási kapacitással rendelkezik. A Taghleef telephelyén a látogatókat végigvezették a 40 000 t/év gyártási kapacitással, két gyártósorral és metalizáló berendezéssel is rendelkező világszínvonalú üzemben, ahol testközelből tekinthették meg a BOPP fólia gyártásának technológiai lépéseit: az extrudertől kezdve az öntőt, hosszirányú nyújtót, keresztirányú nyújtót, tekerceselőt, a hasítást, egészen a csomagolásig.

A FLXO SYMP 2023 előadásai már elérhetőek a PNYME youtube-csatornáján!

Iratkozz fel Te is!







